	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Поштујемо различитости

	Редни број часа
	20.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	фронтални, групни

	Циљеви и задаци часа
	· научити ученике које се различитости не односе на изглед;

· уочавање међусобних различитости;

· развијање правилног односа према различитостима.

	Наставне методе
	вербална

	Наставна средства и потребан материјал 
	папир, бојице

	Корелација
	грађанско васпитање

	Коришћена литература
	Приручник уа учитеље ( Грађанско васпитање )

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Сваки ученик пише на табли по једну особину по којој се разликујемо, али се та особина не сме односити на изглед ( понашање, говор, поступци, способности... ). Циљ је подстакнути ученике на размишљање о различитом понашању ученика у одељењу.

	Главни део часа – 30 минута 
	Ученици посматрају написано и траже разлике између њих и њихових пријатеља. Уочену разлику изговарају реченицом: „ Маја и ја се разликујемо по гласноћи говора. „ Милан и ја се разликујемо по способностима. „Марко и ја се разликујемо по понашању.“
Након ових изјава ученици би требало да закључе да се не разликујемо само по изгледу. Различити смо и по много чему другоме.

Даљње активности уводе ученике у учење поштовања различитости.

„Пронађите пријатеља који је различит по нечему од вас .Разговарајте о вашим разликама. Испричајте осталим ученицима о вашем разговору. „

У извештавању подстичемо ученике да говоре о разликама које су им занимљиве и које им се свиђају код друга или другарице.Објашњавамо да људи треба да прихватају међусобне разлике.Поштовање различитости значи прихватање пријатеља таквог какав јесте, а не желети променити његове особине. Различито размишљање, решавање проблема и предлози обогаћују наш живот.

	Завршни део часа – 10 минута 
	Ученици формирају групе. Свака група проналази у сваком члану једну различитост од осталих чланова групе. Заједнички требају пронаћи објашњење како да различитост утиче на живот и рад читавог одељења.

	(Само)евалуација и корекција часа
	


